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Date: October 5, 2020
Time: 7:00 p.m.
Meeting Place: Due to the COVID-19 pandemic, Board Meetings will be held via Zoom.
Zoom Meeting Information:

https://zoom.us/j/94270102740?pwd=N3A4YmRxR1d0Zmp3Vnk3TEdDbXpQZz09

Meeting ID: 942 7010 2740
Passcode: 900222
One tap mobile
+16699009128

Avisos / Información:
Las copias de los materiales de la agenda están disponibles en la oficina del director. De conformidad con la sección 54957.5 del Código de Gobierno, los escritos que son registros públicos que se relacionan con un tema de la agenda de una sesión abierta y que se distribuyen a la mayoría de los miembros de la junta menos de 72 horas antes de la reunión están disponibles para inspección pública en la dirección anterior en el Ejecutivo. Oficina del director.

De conformidad con la Ley de Estadounidenses con Discapacidades, si necesita asistencia especial para participar en una reunión de la junta, comuníquese con la oficina del director al (760) 630-4080. La notificación oportuna antes de una reunión permitirá al Distrito hacer arreglos razonables para garantizar la accesibilidad.
Copies of the agenda materials are available in the Principal’s office. Pursuant to Government Code section 54957.5, writings that are public records that relate to an open session agenda item and that are distributed to a majority of board members less than 72 hours prior to the meeting are available for public inspection at the above address in the Executive Director’s office.

In compliance with the Americans with Disabilities Act, if you need special assistance to participate in a board meeting, please contact the Principal’s office at (760) 630-4080. Timely notification prior to a meeting will enable the District to make resonable arrangements to ensure accessibility.




Comentarios Publicos:
Para los temas que no están en la agenda, los miembros de la audiencia pueden dirigirse a la Junta durante los "Comentarios del público". Cuando lo reconozca el presidente de la junta, indique su nombre. Cada orador tendrá hasta tres (3) minutos para dirigirse a la mesa directiva y se le dará un máximo de veinte (20) minutos en total a cualquier tema. El presidente de la junta puede extender el tiempo de uso de la palabra a su discreción. Por favor, comprenda que la Junta no toma ninguna acción sobre los artículos que no están incluidos en la agenda. En el caso de una reunión en línea, los miembros del público pueden enviar un correo electrónico a Mallory Wirth: mwirth@dlinorthcounty.org, utilizando la línea de asunto Comentario público. Los miembros del público también pueden informar a la Sra. Wirth mientras están conectados a la reunión, antes de que se inicie la reunión, que tienen la intención de hacer comentarios públicos.
Public Comments:
For items not on the agenda, audience members may address the Board during “Comments from the Public.” When recognized by the Board Chairman, please state your name. Each speaker will have up to three (3) minutes to address the board and a maximum of twenty (20) total minutes will be given to any item. The Board President may extend the speaking time at his/her discretion. Please understand that the Board does not take action on non-agendized items. In the event of an online meeting, members of the public can e-mail Mallory Wirth: mwirth@dlinorthcounty.org, using the subject line Public Comment. Members of the public can also inform Mrs. Wirth while logged into the meeting, before the meeting is called to order, that they intend to make public comment.  

I. Llama Para Ordenar (Call to Order)





II. Asistencia-Llamada del rol (Roll call)
a. Isaac Magos
b. Daniel Perez
c. Juana Valentin
d. Lesli De Casas
e. Nancy Cruz
f. Elizabeth Salgado







III. Aprobación de la agenda/Approval of the meeting agenda
a. Motion
b. Second
c. Vote
III. Information/Presentation
a. Presentación y discusión de investigaciones relacionadas
b. Presentación y acuerdo de metas, objetivos, y estrategias potenciales
III. Aplazamiento/Adjournment
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